

**RETIFICAÇÃO - CRONOGRAMA DE EVENTOS**  
**EDITAL Nº 2, DE 08 JANEIRO DE 2016 - PROGRAMAS DE PROVISÃO DE**  
**MÉDICOS – MINISTÉRIO DA SAÚDE - PROJETO MAIS MÉDICOS PARA O**  
**BRASIL E PROVAB**

A Coordenação Nacional do Projeto Mais Médicos Para o Brasil, no uso de suas atribuições legais, resolve

1. Retificar o CRONOGRAMA DE EVENTOS do Edital nº 2, de 08 de janeiro de 2016.

Onde se lê:

DATA/HORÁRIO DE INÍCIO	DATA/HORÁRIO FINAL	ETAPA	DESCRIÇÃO
19/01		Publicação de Inscrições validadas	- Publicação no Diário Oficial da União da lista dos profissionais aptos à indicação de municípios.

Leia-se:

DATA/HORÁRIO DE INÍCIO	DATA/HORÁRIO FINAL	ETAPA	DESCRIÇÃO
22/01		Publicação de Inscrições validadas	- Publicação no Diário Oficial da União da lista dos profissionais aptos à indicação de municípios.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília, 19 de janeiro de 2016.

Coordenação Nacional do Projeto Mais Médicos Para o Brasil.

Ministério da Saúde

Governo Federal

